



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне



9 мая 2022 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Архангельский Владимир Владимирович принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Праздничная программа началась с парада Победы. Архангельский Владимир Владимирович вместе с руководителями всех ветвей власти и силовых ведомств региона принял участие в возложении цветов к Монументу воинской и трудовой славы, а после присоединился к шествию «Бессмертный полк».



Из года в год количество сотрудников следственного управления, которые участвуют в шествии «Бессмертного полка» и торжественных мероприятиях только растет. В этот раз с портретами своих родственников – участников Великой Отечественной войны прошли сотрудники аппарата управления и районных следственных отделов города Пензы. Многие из сотрудников управления пришли со своими детьми, тем самым передавая им славные традиции празднования этого Великого Дня Победы. Истинный патриотизм и величие духа тех, кто четыре долгих года плечом к плечу сражался с нацизмом во имя мира и свободы будущих поколений, всегда будет служить для нас достойным примером.

Следственное управление поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и всех жителей Пензенской области с Днём Победы! Многих ветеранов уже нет с нами, но их подвиг не забыт. От имени всех сотрудников следственного управления желаем крепкого здоровья, благополучия и мира!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1684425>